

美国学区巨资了结小学猥亵案

将向约150名学生赔偿1.39亿美元 涉案教师获刑25年



米拉蒙特小学外景

美国洛杉矶联合学区21日发表声明说，学区将另行支付1.39亿美元了结米拉蒙特小学教师猥亵案。这名教师2012年入狱，已被判处刑期25年。



马克·贝恩特(左)与受害学生

小学教师猥亵案曝光令全美震惊

新赔偿涉及81名学生诉讼。案件中，小学教师马克·贝恩特把学生蒙上眼睛，给他们喂食带有他精液的饼干并拍照。贝恩特2013年就23项猥亵指控放弃辩护。贝恩特被定罪后，洛杉矶联合学区已经同意就贝恩特所涉65起诉讼支付3000万美元。

原告律师称，他们发现的证据表明洛杉矶联合学区损毁了儿童遭侵害的大量报告和文件记录。

上世纪90年代，就有多名4年级女学生举报贝恩特在课堂上手淫，但这些举报被人为忽视，这些孩子更是被污蔑为撒谎。

此外，一名观看贝恩特授课的教

闯入地铁站并喷涂列车 德国青年在新面临鞭刑

两名21岁德国青年22日被控在新加坡闯入地铁站并喷涂列车，面临监禁和鞭刑。

根据指控，今年11月8日早晨，两人翻入新加坡一座郊区地铁站，向列车车厢胡乱喷涂。这座地铁站属于受限制区域，由顶端有带刺钢丝的围栏围起。这两名德国青年21日在马来西亚首都科伦坡机场被捕并被引渡至新加坡，他们原打算前往澳大利亚。在新加坡，非法闯入可导致最高两年监禁和最多1000新加坡元罚款(约合800美元)。而故意破坏公私财产则面临最高3年监禁和最高2000新加坡元罚款，同时可能受3到8下鞭刑。1994年，美国少年费伊因在新加坡喷涂数辆汽车被处以监禁和鞭刑，成为世界媒体关注对象。2010年，一名瑞士男子因喷涂地铁列车同样被处以监禁和鞭刑。

据新华社

哈马斯欲用反坦克火箭 刺杀以色列外长利伯曼

以色列国家安全总局(辛贝特)20日晚说，以方逮捕了几名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员，他们曾策划用反坦克火箭袭击以色列外长阿维格多·利伯曼所乘车辆。

按辛贝特的说法，共有4名嫌疑人被捕，其中3人是哈马斯成员。他们在遭到拷问后招供了刺杀利伯曼的计划。

这3名哈马斯成员居住在约旦河西岸哈尔马拉村，距离以色列城镇诺克迪姆不远，而利伯曼在诺克迪姆拥有一套住宅。辛贝特说，这几人经过一段时间的踩点，掌握了利伯曼日常行踪，计划对这位以色列外长的车队展开袭击，并打算购买榴弹发射器。

数日前，这几名嫌疑人受到指控，罪名为共谋谋杀和非法买卖武

器。

目前，尚不清楚以方何时挫败了这起刺杀阴谋，但辛贝特说，这几名哈马斯成员的刺杀动机与今年夏天的加沙冲突有关。

7月8日至8月26日，以色列对加沙地带发起代号为“护刃行动”的大规模军事行动，致使2000多名巴勒斯坦人丧生，其中包括500多名儿童。

利伯曼是以色列政坛“鹰派”右翼人物，此前反对加沙停火协议。

对于以方曝出的哈马斯成员打算刺杀利伯曼一事，哈马斯一方既没有证实、也没有否认。哈马斯发言人祖赫里说：“我们不知道这件事。但是，我们强调，那些应为妇女儿童丧命负责的以色列领导人理应成为反抗的目标。”

据新华社

埃博拉病毒血样遭抢 几内亚当局劝劫匪归还

据外媒报道，几内亚近日发生一起公路抢案，抢匪拦截了一辆出租车抢走了乘客的手机、一些现金和首饰等。出人意料的是，被抢物品中还有埃博拉病毒的验血采样。

当地时间21日，几内亚卫生部门通过全国广播告诉公众，希望那几名不明身份的劫匪能将样本还回来。

警方说，一名红十字会工作人员当天与他人共乘一辆出租车，不料在公路上被抢匪拦截，该工作人员递送的埃博拉病患验血样本也被抢走。

几内亚红十字会说，他们因为车辆不够，工作人员有时需要搭出租车，但他们的安全措施做得很完善，不会危害到共乘者的安全。不过不知情的抢匪，如果打开包装，接触到血液，那就很难说了。

几内亚红十字会发言人表示，“我们不明白劫匪为什么要抢血液样本，也许他们认为那些瓶罐很值钱。”

当局还称，如果劫匪们不交回血液样本的话，将会造成巨大威胁。目前，涉事红十字会工作人员接受了警察的询问。

几内亚是西非感染埃博拉疫情较为严重的国家之一。世卫组织公布的数字显示，截至11月16日，在几内亚的1971个感染病例中，已有1192人死亡。据中新网

相关新闻

连续42天未出现新的病例 刚果(金)埃博拉疫情结束

世界卫生组织21日宣布，鉴于刚果(金)连续42天没有出现新的埃博拉病例，该国这一轮埃博拉疫情宣告结束。刚果(金)今年8月宣布赤道省出现埃博拉疫情，这也是刚果(金)第七次暴发埃博拉疫情，其间共报告71例确诊、疑似和可能感染病例，其中43人死亡。世卫组织先前证实，此次刚果(金)暴发的埃博拉疫情与正在西非地区肆虐的埃博拉疫情之间并无直接关联。这一组织发布的最新数据显示，全球埃博拉病毒感染人数已经超过1.5万人，死亡逾5000人。

新华社

施虐女总统巴切莱特父亲 智利两名前军官获刑

智利法官21日判定，两名曾施虐女总统米歇尔·巴切莱特的父亲阿尔贝托·巴切莱特分别获刑两年和三年。巴切莱特的父亲阿尔贝托·巴切莱特曾是智利空军少将，1973年9月陆军司令皮诺切特发动军事政变后，阿尔贝托惨遭迫害，入狱致死，巴切莱特和母亲也因此被军政府情报机构拘捕数月。获释后，巴切莱特被迫中断学业，与母亲流亡奥地利和原东德。她1979年回国，2006年成为智利第一位女总统，2013年再次当选。巴切莱特的母亲说，法庭的宣判让她获得宽慰。

据新华社

携带手枪在白宫外溜达 美一女子遭特工处逮捕

美国特工处20日晚证实，他们发现一名带枪女子沿着白宫北侧围栏外步行，随即把她逮捕。当时，美国总统奥巴马正在就移民政策改革发表全国电视讲话。特工处人员于当晚8时在宾夕法尼亚大道上发现这名女子，当时她把一把口径为9毫米的手枪放在枪套里。

特工处经问询后得知这名女子名叫阿普丽尔·伦哈特，来自密歇根州，23岁，她那把手枪未经注册。在接受讯问时，伦哈特并不配合，特工处因而无法得知她的动机。奥巴马结束讲话几分钟后，她被逮捕。白宫近几个月多次发生非法翻闯事件，屡屡出现的安保纰漏引发公众对负责总统安保的美国特工处的质疑。

据新华社